

## Интересная встреча с земляком

Ежегодно к одиннадцатиклассникам школы № 4 приезжают преподаватели, студенты разных вузов нашей области с целью познакомиться с факультетами учебного заведения, привлечь внимание, заинтересовать профессией.

В этот раз впервые нас посетил декан факультета комплексной безопасности и основ военной подготовки Российского государственного социального университета Владимир Владимирович Леонов. Оказывается, он наш земляк, окончил среднюю школу № 13.

Начал свой рассказ с длинного образовательного пути. Сначала он получил образование в военном училище города Новосибирска, затем продолжил обучение в военной академии. Дослужился до звания полковника, был участником боевых действий на Кавказе. Все время Владимир Владимирович продолжал учиться. Окончил аспирантуру, так что сейчас он кандидат исторических

наук. Кроме всего, получил образование в Международном юридическом институте. Не обошел стороной и Гарвард.

И вот имея такой багаж знаний, он стал деканом столичного университета. Это старейший вуз нашей страны со своей историей. Как мы узнали от нашего гостя, первым ректором его был В. И. Ленин. Учились в нем такие выдающиеся личности, как Рауль Кастро, Мао Цзэдун.

Нам с Владимиром Владимировичем было очень интересно общаться. Это эрудированный человек, многое знающий. Он подробно остановился на факультетах университета, условиях приема и обучения. В РГСУ – большой выбор факультетов: политические и социальные науки, экономика и управление, юриспруденция и правовое регулирование, международный, специальных исторических, гуманитарных дисциплин и военно-мемориальной работы, комплексной безопасности и основной военной



подготовки. Изучают здесь более 10 языков, имеется высшая медицинская школа (стоматологический факультет и лечебный).

Владимир Владимирович призвал нас учиться, и чем дольше, тем лучше. Учеба дает широкий спектр деятельности. Он нам пожелал удачи в сдаче ЕГЭ, сделать правильный выбор. Но вот что нас заинтересовало особенно. Оказывается, с 2025 года в университете уже будут принимать студентов после дополнительного экзамена (на разных факультетах он

свой). Что примечательно: уже в этом учебном году мы сможем проходить онлайн-обучение с преподавателями университета по wybranым предметам совершенно бесплатно.

Впереди у нас еще есть время подумать, выбрать, при необходимости поменять решение. Мы обязательно прислушаемся к советам В. В. Леонова.

Надеемся, что вот такие встречи помогут многим из нас определиться в выборе жизненного пути.

А. Кольхалина,  
11-й класс МБОУ СОШ № 4

## Юные таланты выступили на Art Fest 2024

Показатели качества работы школы – это достижения учащихся на различных уровнях. Начался новый учебный год и, конечно же, конкурсы, которые всегда являются особенным событием для юных участников, их родителей и педагогов. Это уникальные площадки, где одаренных детей увидела, услышала и поддержала Ее Величество Музыка. Это феерия юных талантов со своими блестящими гранями в оправе конкурсной сцены и отзывчивых зрителей.

В Каменске-Шахтинском состоялся XIII Международный фестиваль-конкурс, в котором приняли участие воспитанники детской школы искусств. В номинации «Художественное слово» (педагог Е. В. Колесникова) Тимофей Акмолодинов и Юрий Разумов стали лауреатами I степени; Антонина Разумова, Александра Пархоменко, Тимофей Пархоменко, Виктор Жданов, Виолетта Гаврюкова – лауреатами II степени; Петр Коробейников и Ксения Залевская – лауреатами III степени.

В номинации «Эстрадный вокал» (педагог В. В. Чукавова) Демид Винниченко и Артем Дьяконов получили звания лауреатов II степени, Алексей Будкевич, Михаил Щавликов, Аделина Ференц, Милена Минькова, Максим Целов, Даниил Кобцев, Ксения Андрияш – лауреатов III степени.



В номинации «Инструментальное исполнительство» соло-баян (педагог А. Н. Комиссарова) Павел Баев стал лауреатом I степени, Глеб Пушилилин – лауреатом III степени; соло-скрипка (педагог З. В. Бутова): Арсений Гафоров – лауреат I степени и специальный приз члена жюри, доцента кафедры фортепиано Краснодарского государственного института М. С. Тимофеева, стипендиата фондов М. Растроповича и А. Глазунова; соло-гитара (педагог С. Ю. Тужиков): Иван Моисеенко – лауреат III степени; соло-фортепиано (педагог Е. Ю. Гомова): София Моисеенко – лауреат II степени, синтезатор (педагог В. В. Пантелеев): София Колесова и Дарья Шушура – лауре-

аты I степени. Вокальный ансамбль «Росинки» (рук. Т. В. Суханова) стал лауреатом I степени.

Поздравляем Таисию Редьку, ставшую лауреатом I степени Международного конкурса-фестиваля Art Progress и Международного конкурса-фестиваля «Лебединая верность» (г. Москва) в номинации «Академический вокал» (педагог Е. Ю. Киргетова).

Также хочется отметить наших учащихся, которые вошли в Российскую коллекцию «Энциклопедия детских достижений» (Ростовская область). В это издание вошли талантливые воспитанники спортивных, художественных, музыкальных школ, творческих

коллективов, участники конкурсов и победители олимпиад со всех уголков Ростовской области.

Детскую школу искусств г. Донецка представили Мария Пидльий (хоровое пение, педагог Т. В. Суханова), Дарья Шушура (народный вокал, педагог Е. Н. Анисимова, синтезатор, педагог В. В. Пантелеев); Константин Дронов (баян, Г. А. Кошелева); София Колесова (синтезатор, педагог В. В. Пантелеев); Софья Бородина (театральное искусство, педагог Е. В. Колесникова и отделение ИЗО О. В. Авдеева); Виктор Жданов, Екатерина Ноженко, Александра Пархоменко (театральное искусство, педагог Е. В. Колесникова); Анастасия Кобзева и Софья Русецкая (хореография, педагог С. П. Якупова).

Огромная благодарность педагогам за прекрасную работу с детьми, внимание к каждому ученику, умение найти подход, приободрить, внушить уверенность в себе и привить любовь к искусству.

Нашим юным талантам хочется сказать, что победа не является единственной или главной целью состязания в конкурсной программе. Радуюсь успеху, помните, что это всего лишь мгновенное признание, и впереди еще много работы для огранки своего таланта. Главное, чтобы всегда хватало смелости и упорства для достижения новых побед.

С. А. Тельтевская,  
директор МБУ ДО «ДШИ»

## Спасибо за любовь!

1 октября отмечали Международный день пожилых людей. Этот праздник имеет огромную важность для всего общества.

Цель проведения Дня пожилых людей – привлечение внимания общественности к проблемам людей пожилого возраста, индивидуальным и социальным потребностям пожилых людей, необходимости изменения отношения к пожилым людям.

Это напоминание о том, что старшим нужно помогать и уважать их, обеспечить людям пожилого возраста независимость, участие в жизни общества, необходимый уход, условия для реализации внутреннего потенциала и поддержания их достоинства. У этого праздника даже есть свой логотип. Он представляет собой раскрытую ладонь – символ доброты и помощи.

В рамках проекта «Разговоры о важном» кружковцы станции юных техников рассказали о том, как бабушки и дедушки посвящают внукам свое свободное время, об их совместных занятиях. Истории были очень интересные и трогали за душу своей искренностью. Старшее поколение играет важную роль для всего общества. А как мы можем отблагодарить наших бабушек и дедушек за



их доброту и ласку, за их бесценный опыт? Конечно же, своим вниманием!

В ходе занятия ребята изготовили праздничные открытки для своих родных.